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1. ����������ก�
����� 
ก��
������������ 

2000-1101 %���&���'(
)�
 2 - 0 - 2 
2000-1102 %���&����'*++���� 1 - 0 - 1 
2000-1103 %���&�����ก�- 1 - 0 - 1 
2000-1104 ก�����/
0�
+���� 1 - 0 - 1 
2000-1105 ก���1��
/
0�
+���� 1 - 0 - 1 
2000-1106 %���&�����0��2�0���34 1 - 0 - 1 

ก��
����������
�������� 
2000-1201 %���+�0ก5�/
�����-��0 1 2 - 0 - 2 
2000-1202 %���+�0ก5�/
�����-��0 2 2 - 0 - 2 
2000-1203 %���+�0ก5�670 8 ��� 1 0 - 2 - 1 
2000-1204 %���+�0ก5�670 8 ��� 2 0 - 2 - 1 
2000-1205 ก��+ �
�'*+��*0����4/
�����	�
-9���
 0 - 2 - 1 
2000-1206 ก���1��
/
�����	�
-9���
 0 - 2 - 1 
2000-1207 %���+�0ก5���3
�3�9�����0�
� �0 0 - 2 - 1 
2000-1208 %���+�0ก5��9�����0�
��<���4 0 - 2 - 1 
2000-1209 ก��>�2�+�-��������ก�- 0 - 2 - 1 
2000-1210 %���+�0ก5��9�����3+������+�4 0 - 2 - 1 
2000-1211 %���+�0ก5���3>
>�������
��� 0 - 2 - 1 
2000-1212 %���+�0ก5��9�����0�
�9�
�ก0�
 0 - 2 - 1 
2000-1213 %���+�0ก5��9�����0�
	�
�������
�4 0 - 2 - 1 
2000-1214 %���+�0ก5��9�����ก��� +0���*�� 0 - 2 - 1 
2000-1215 %���+�0ก5��9�����0�
>�0?�� 0 - 2 - 1 
2000-1216 %���+�0ก5����ก�-���ก����1%�� 0 - 2 - 1 
2000-1217 %���+�0ก5����ก�-�	� 0 - 2 - 1 
2000-1218 %���+�0ก5��9�����ก��1�� 0 - 2 - 1 
2000-1219 %���+�0ก5��9�����0�
��@�� 0 - 2 - 1 
2000-1220 %���+�0ก5��9�����0�
3�ก��� 0 - 2 - 1 
2000-1221 %���+�0ก5��9�����ก��++ก?����'(+A2� 0 - 2 - 1 
2000-1222 %���+�0ก5��9�����0�
�������� 0 - 2 - 1 
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2000-1223 %���+�0ก5��9��������	
ก��	�
ก+�+���� 0 - 2 - 1 
2000-1224 %���+�0ก5��9�����ก��	�
ก+�+����&�� 0 - 2 - 1 
2000-1225 %���+�0ก5��9�����0�
���	
?�
ก��++ก?�� 0 - 2 - 1 
2000-1226 %���+�0ก5���'*+ก���ก��� 0 - 2 - 1 
2000-1227 %���+�0ก5���'*+ก��	�
�0 0 - 2 - 1 
 

2000-9201 %���+�0ก5�	����'(
)�
 0 - 2 - 1 
2000-9202 %���+�0ก5�+�
��+�4�
B� 0 - 2 - 1 
2000-9203 %���+�0ก5����3�0�
 0 - 2 - 1 
2000-9204 %���+�0ก5�>3�00�
 0 - 2 - 1 
2000-9205 ����4��3
�3%���+�0ก5� 0 - 2 - 1 
2000-9206 %���-�
��'*+ก���'*+��� 1 0 - 2 - 1 
2000-9207 %���-�
��'*+ก���'*+��� 2 0 - 2 - 1 
2000-9208 %���@�*	�C
��'*+ก���'*+��� 1 0 - 2 - 1 
2000-9209 %���@�*	�C
��'*+ก���'*+��� 2 0 - 2 - 1 
2000-9210 %����ก������'*+ก���'*+��� 1 0 - 2 - 1 
2000-9211 %����ก������'*+ก���'*+��� 2 0 - 2 - 1 
2000-9212   %��������
����'*+ก���'*+��� 1 0 - 2 - 1 
2000-9213 %��������
����'*+ก���'*+��� 2 0 - 2 - 1 
2000-9214 %�����D�E�+�
>�
��E����'*+ก���'*+��� 1 0 - 2 - 1 
2000-9215 %�����D�E�+�
>�
��E����'*+ก���'*+��� 2 0 - 2 - 1 
2000-9216 %����� ���'*+ก���'*+��� 1 0 - 2 - 1 
2000-9217 %����� ���'*+ก���'*+��� 2 0 - 2 - 1 
2000-9218 %����1����'*+ก���'*+��� 1 0 - 2 - 1 
2000-9219 %����1����'*+ก���'*+��� 2 0 - 2 - 1 
2000-9220 %��������'*+ก���'*+��� 1 0 - 2 - 1 
2000-9221 %��������'*+ก���'*+��� 2 0 - 2 - 1 
2000-9222 %�����D�E��������'*+ก���'*+��� 1 0 - 2 - 1 
2000-9223 %�����D�E��������'*+ก���'*+��� 2 0 - 2 - 1 
2000-9224 %���6F��	F>
��'*+ก���'*+��� 1 0 - 2 - 1 
2000-9225 %���6F��	F>
��'*+ก���'*+��� 2 0 - 2 - 1 
2000-9226 %�������E����'*+ก���'*+��� 1 0 - 2 - 1 
2000-9227 %�������E����'*+ก���'*+��� 2 0 - 2 - 1 
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2000-9228 %�����+���
��'*+ก���'*+��� 1 0 - 2 - 1 
2000-9229 %�����+���
��'*+ก���'*+��� 2 0 - 2 - 1 
2000-9230 %���G��*0�����'*+ก���'*+��� 1 0 - 2 - 1 
2000-9231 %���G��*0�����'*+ก���'*+��� 2 0 - 2 - 1 

ก��
���������������� 
2000-1301 ����������4��'*+��H
���ก�
����� 1 - 2 - 2 
2000-1302 ����������4��'*+��H
�+����� �0+�����ก��� 1 - 2 - 2 
2000-1303 ����������4��'*+��H
�+�������ก�-?�
���ก�� 1 - 2 - 2 
2000-1304 ����������4��'*+��H
�+�������	ก��� 1 - 2 - 2 
2000-1305 ����������4��'*+��H
�+�����ก���ก��� 1 - 2 - 2 
2000-1306 >3�00�
����������4 0 - 2 - 1 

ก��
��������������� 
2000-1401 3<�������4�'(
)�
 2 - 0 - 2 
2000-1402 3<�������4�'(
)�
+���� 2 - 0 - 2 
2000-1403 3<�������4+�����ก��� 1 2 - 0 - 2  
2000-1404 3<�������4+�����ก��� 2 2 - 0 - 2 
2000-1405 ��1�3<�����3��
�4?�
?3�3������'(+0�2
 2 - 0 - 2 
2000-1406 3<�������4��<���ก��� 2 - 0 - 2 
2000-1407 3<�������4��'*+ก��++ก?�� 2 - 0 - 2 
2000-1408 �I���ก�����+0 2 - 0 - 2 

ก��
����������� ก�� 
2000-1501 �
2���*����'+0?�
������� 2 - 0 - 2 
2000-1502 ��ก�
�����?�
��03� 2 - 0 - 2 
2000-1503 %��������4?�
	�
���������4&�� 2 - 0 - 2 
2000-1504 +��E��
�Jก�� 1 - 0 - 1 
2000-1505 ����ก��<4	7--���
 1 - 0 - 1 
2000-1506 ��H
����+��E��
 1 - 0 - 1 

ก��
�������
� ก��!��"�� ก�� 
ก�� ����Jก�� 
2000-1601 ���Jก����'*+��H
���1%�� 0 - 2 - 1 
2000-1602 ��ก�
�����/
ก����H
���1%�� 0 - 2 - 1 
2000-1603 ก��++กก9���0ก����'*+�������2�0����I%��/
ก���9�0�
 0 - 2 - 1 
2000-1604 ก��	K+0ก�
�
�+0-�ก%����03� 0 - 2 - 1  
2000-1605 ���Jก����'*+��H
�ก��%���L��
��0 0 - 2 - 1  
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ก�� ���1�Jก�� 
2000-1606 ก��-���
������������'*+3�����1 1 - 0 - 1 
2000-1607 �����I��Jก�� 1 - 0 - 1 
2000-1608 ��*0�������Jก�� 1 - 0 - 1 
ก�� ����<�ก�� 
2000-1609 ��ก�
ก����H
��5��ก�����1%�� 1 - 2 - 2 
2000-1610 ก����H
�3�<%������� 1 - 2 - 2 

 

ก�#ก��������$��ก�%�� 
2000-2001 ก�-ก�����ก��'+������@ 1 0 - 2 - 0 
2000-2002 ก�-ก�����ก��'+������@ 2 0 - 2 - 0 
2000-2003 ก�-ก���+034ก��������� 1 0 - 2 - 0 
2000-2004 ก�-ก���+034ก��������� 2 0 - 2 - 0 
2000-2005 ก�-ก���+034ก��������� 3 0 - 2 - 0 
2000-2006 ก�-ก���+034ก��������� 4 0 - 2 - 0 

 
2. ก�� ���ก�
��������'(
)�
 

2001-1001 3�����2�ก�*��ก��0�
+���� 2 - 0 - 2 
2001-1002 ก���	M
A�2	�
ก+�ก�� 2 - 0 - 2 
2001-1003 ���00�
?�
��*0?���2+� 1 - 2 - 2 
2001-1004 +����+
����?�
3���	�+�%�� 1 - 2 - 2 
2001-1005 ก��+
���ก�4������ก�?�
��*0?���2+�/
0�
+���� 1 - 0 - 1 
2001-1006 กN����?�00�
 1 - 0 - 1 
2001-1007 3���	�+�%��/
0�
+���� 1 - 0 - 1 
2001-2001 3+������+�4?�
����
�����'*+0�
+���� 1 - 2 - 2 
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2000-1101 �������"*+�,�� 2 - 0 - 2 
#�-��������������  ��'*+/�2 

1. ��3�����23����12�/-/
ก��/�2%���&�� 
2. �����I��'+ก/�2%���&��&�2I�ก�2+0������กก��/�2%��� ����
��ก����33� ก�����
 >+ก�� ?�


�I�
ก��<4 
3. �����I
9�3�����2 ?�
��ก�
ก��670  ก����  ก�����  ก��+ �
 ?�
ก���1��
&	/�2�'* +��� 

/
�����	�
-9���
I�ก�2+0������กก�� 
4. ��B
3�<3 �?�
3����9�3�@1+0ก��/�2%���&�� 

����.��������� 
1. ?��03�����2�ก�*��ก�����กก��/�2%���&��/
ก��670 ก���� ก����� ก��+ �
 ?�
ก���1��
 
2. ���3��
�4 	�
���
3 ����-�กก��670 ก���� ก��+ �
������กก�� 
3. ������� +ก�-���
 ���/
>+ก��� �0 O ������กก��?�
������1+0��03� 
4. �1��
12+3������� +ก�-���
 �1��
���0�
���0����ก�� ?�
�1��
>3�0ก��������กก�� 

�/�01�2��������� 
�Jก���ก�*��ก�� ก��������?�
ก��� 0����2��%���&�� ก��/�2I2+�39� �9�
�
 �
���%��� ก��670 ก����

?�
ก��+ �
1 �� ��3��� ���3�� >P�<� ��
���03�� ���<ก�����'+%���	7@@��2+0I�*
�2�
%���-�ก�'*+��*0����4
?�
�'*++���Bก��+
�ก�4 ก�����/
>+ก��� �0O ���������1+0��03� ก��ก� ����ก��� ?


9��
�+0?�
A�2+'*
 
�+����?�
	Q���� ?��03�����
�� ?��03�������/- ก��������� +ก�-���
  ������	3��� ���?��03���3����B
 
ก���1��
12+3������� +ก�-���
 �1��
�
ก�39� ���	3��� +����� ������  ก��ก�+ก?��6+�4�  �1��
	�
����� +  
�1��
���0�
���0����ก��?�
�1��
>3�0ก�� 
 
2000-1102 ��������"*300��4" 1 - 0 - 1 
 ������03��ก +
 : 2000-1101 %���&���'(
)�
 
#�-��������������  ��'*+/�2 

1. ��3�����23����12�/-/
ก��/�2%���&�� 
2. �����I/�2%���&���'*+���/
0�
+����+� �0I�ก�2+0������กก��/�2%���  
3. �����I
9���ก�
��0%���&��&	/�2��H
��
�+0?�
0�
+���� 
4. ��B
3�<3 �?�
3����9�3�@1+0ก��/�2%���&�� 

����.��������� 
1. ?��03�����2�ก�*��ก�����กก��/�2%���&��/
0�
+���� 
2. ���3��
�4 ��0�3��
�4?�
	�
���
3 ����/
0�
+���� -�กก��670 ก���� ก��+ �
������กก�� 
3. ������� +ก�-���
?�
���/
0�
+����������กก�� 
4. �1��
�+ก���/
0�
+����������กก�� 

  



������ก 	 
 

���ก����	�
ก��
�������������  ������ก��� 2556  ����������ก�
����� 

6 

�/�01�2��������� 
 �Jก���ก�*��ก�� ก��/�2%���&��/
0�
+���� ก��67039���*0��'+12+?


9�ก��	Q�����0�
  670  ?�
�����/
0�

+����-�ก�'*+��33�  �'*+��*0����4  �'*++���Bก��+
�ก�4?�
?�� 0����
��2/
����
  ก��+ �
3� �'+ก��	Q�����0�
 3� �'+ก��/�2
+�	ก�<4��'+����
�+���1+0A���%�<S4  ก��
9���
+A�0�
  �����1�(
�+
ก��	Q�����0�
��'+ก�
��
ก��A���
��(
0�
 ก��������� +ก�-���
 �
�
�ก�-���
��0>������4 ���%��<40�
 �����
+3�����B
/
��*	�
���  ก���1��

���0�
ก��	Q�����0�
  �1��
-�����ก�-���
  ?�
�1��
>P�<�	�
�������
�4/
0�
+���� 
 
2000-1103 �������1��ก�# 1 - 0 - 1 
 ������03��ก +
 : 2000-1101 %���&���'(
)�
 
#�-��������������  ��'*+/�2 

1. ��3�����23����12�/-/
ก��/�2%���&�� 
2. �����I/�2%���&���'*+���/
0�
���ก�-+� �0I�ก�2+0������กก��/�2%��� 
3. �����I
9���ก�
��0%���&��&	/�2��H
��
�+0?�
0�
+���� 
4. ��B
3�<3 �?�
3����9�3�@1+0ก��/�2%���&�� 

����.��������� 
1. ?��03�����2�ก�*��ก�����กก��/�2%���&��/
0�
���ก�- 
2.  ���3��
�4 ��0�3��
�4?�
	�
���
3 ����/
0�
���ก�- -�กก��670 ก���� ก��+ �
������กก�� 
3. ������� +ก�-���
 ?�
���/
0�
���ก�-������กก�� 
4. �1��
�+ก���/
0�
���ก�-������กก�� 

�/�01�2��������� 
�Jก���ก�*��ก�� ก��67039���*0��'+12+?


9�ก��	Q�����0�
  670?�
�����/
0�
+����-�ก�'*+��33� 

�'*+��*0����4 �'*++���Bก��+
�ก�4 ?�
?�� 0����
��2/
����
  ก��+ �
3� �'+ก��	Q�����0�
 3� �'+ก��/�2+�	ก�<4��'+
����
�+���1+0A���%�<S4  ก��
9���
+A�0�
 ��
+1����
32�?�
���ก��  ก��������� +ก�-���
  �
�
� 
ก�-���
��0>������4 ���%��<40�
 �����
+3�����B
?�
�1��
���0�
ก��	�
��� �1��
>P�<�	�
�������
�4 
�1��
-�����ก�-���
?�
���ก�-/
0�
+���� 

 
2000-1104 ก��"%-7����0��4" 1 - 0 - 1 
 ������03��ก +
 : 2000-1101 %���&���'(
)�
 
#�-��������������  ��'*+/�2 

1. ��3�����23����12�/-/
���กก�����?�
���	
ก����� 
2. ����ก�
ก�����/
>+ก��� �0 O ������กก�����  
3. �����I/�2��ก�
ก�������H
���3��ก%��?�
0�
+���� 
4. ��B
3�<3 �?�
3����9�3�@1+0ก����� 
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����.��������� 
1. ?��03�����2�ก�*��ก�����กก�����?�
���	
ก����� 
2. ������� +ก�-���
?�
���ก�-������กก�� 
3. ���/
��*	�
����
/
>+ก��� �0 O ���1�(
�+
 
4. ?��0��3��ก%������
�����>+ก��?�
�I�
ก��<4 

�/�01�2��������� 
 �Jก���ก�*��ก�� ก�����/
�����	�
-9���
?�
0�
+����  ������� +ก�-���
/
>+ก��� �0 O ���?��0 
3���3����B
  
9���
+A�0�
  ���������	  �����
+1����
32���'+���ก��  ���/
��*	�
����
/
�
2���*>P�ก
?�
����ก�  ก� ���2+
���  ก� ��1+�3�<  ก� �����0�
  ก� ��+9���+����  ก� ����
���-
4?�
+���� 
/
>+ก��� �0 O 
 

2000-1105 ก���
4��7����0��4" 1 - 0 - 1 
 ������03��ก +
 : 2000-1101 %���&���'(
)�
 
#�-��������������  ��'*+/�2 

1.  ��3�����23����12�/-/
���กก���1��
 
2. �����I���������0I2+�39�&�2I�ก�2+0������กก���1��
 
3. �����I/�2��ก�
ก���1��
��H
��
�+0?�
0�
+���� 
4. ��B
3�<3 �3����9�3�@1+0ก���1��
  

����.��������� 
1. ?��03�����2�ก�*��ก�����กก��/�2?�
���กก���1��
I2+�39� �9�
�
 >���� 
2. �1��
39��������4 ����4�L��
�������I�ก�2+0������กก���1��
 
3. �1��
12+3������� +ก�-���
?�
���ก�-�����	?��?�
���กก�� 

�/�01�2��������� 
 �Jก��?�
	Q����� �ก�* ��ก�� ก�� �1��
/
0�
+����  ก�� ���������0I2+�39�  �9�
�
 >������* /�2 
/
�����	�
-9���
?�
0�
+����  �1��
�
ก�39�  �1��
39��������4?�
����4�L��
�������  �1��
?��03���3����B

?�
?��03�����2�Jก/
>+ก��� �0 O  �1��
���0�
ก��	�
���  ��
�Jก12+3���  -�����ก�-���
?�
���ก�-  ?�

�1��
���2+�ก�+0 >P�<�  	�
�������
�4/
0�
+���� 
 

2000-1106 �������������:������� 1 - 0 - 1 
 ������03��ก +
 : 2000-1101 %���&���'(
)�
 
#�-��������������  ��'*+/�2 

1. ��3�����2 3����12�/- /
ก��/�2%���&�����0��2�0���34 
2. �����I��'+ก/�2%���&��/
ก�����?�
ก���1��
���0��2�0���34������กก�� 
3. �����I/�2��ก�
ก��/�2%���&����H
��
�+0?�
0�
+���� 
4. ��B
3�<3 �3����9�3�@1+0ก��/�2%���&��  
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����.��������� 
1. ?��03�����2�ก�*��ก�����กก��/�2I2+�39� �9�
�
 >���� 
2. ������0��2�0���34�����	?��?�
���กก����� 
3. �1��
���0��2�0���34�����	?��?�
���กก���1��
 

�/�01�2���������  
�Jก���ก�*��ก��  ก��/�2%���&�����0��2�0���34  ก�����������0I2+�39� �9�
�
 >���� ก�����-�� ���'*+0   

ก��+����� ������ ก�����>
2�
2�� ก��
9���
+A�0�
  ก���1��
���	3��� �1��

���
 ���3�� ��3���  
	ก�<ก
  �1��
?��03���3����B
?�
?��03�����2�Jก/
>+ก��� �0 O  �1��
���2+�ก�+0 >P�<�  	�
�������
�4
/
0�
+���� 
 

2000-1201 ����0��ก;�7��4���#��� 1 2 - 0 - 2 

#�-��������������  ��'*+/�2 
1. �����I/�2%���+�0ก5�670 �� ��� + �
?�
�1��
����I�
ก��<4� �0 O /
�����	�
-9���
 
2. ��3�����23����12�/-/
��H
����1+0�-2�1+0%���?�
/�2%��������������03� 
3. ��
�
�ก?�
��B
	�
>��
41+0ก��/�2%���+�0ก5�/
�����	�
-9���
 ?�
ก���Jก��� + 

����.��������� 
1. 670 8 �� ���
�
�  ��'*+0���  39���*0� �0 O /
�����	�
-9���
-�ก�'*+>�����
4 
2. �
�
�>�2�+�&�2��0������I�	�
�0341+0ก���'*+�������I�
ก��<4� �0O/
�����	�
-9���
 
3. + �
��'*+0��*�&	/
�����	�
-9���
 
4. �1��
/�212+����ก�*��ก���
�+0/
�����	�
-9���
 
5. /�2%��������������03�?�
��H
����1+0�-2�1+0%���/
�I�
ก��<4� �0 O  
6. /�2��3>
>�������
����'�32
?�
GTกG
ก��670 ��� + �
?�
�1��
 ��2+�?��0���ก)�
ก������
��2

�2���
�+0 
�/�01�2��������� 

�Jก���ก�*��ก�� ก��670-��  ��� + �
 �1��
  ก��67039���*0  ��'*+0���  ก���
�
�>�2�+�/
�I�
ก��<4� �0 O 
��'+��*ก9��
��ก�*��ก��3�+�3��� ก���Jก�� 0�
+����ก ��1%��   ก���
�
���'*+0/
+��� 	7--���
?�
+
�3�  
���ก����0��H
����   ก��+ �
��'*+0��*�&	  12+3�����(
 O ��*��/
�����	�
-9���
-�ก�'*+��*0����4 ?�
 
�'*++���Bก��+
�ก�4  ก���1��
12+3�����(
 O  ก��/�2�-
�
�ก�� ?�
 online dictionary  ก��/�2%������������
��03�?�
��H
����1+0�-2�1+0%���  ก��/�2��3>
>�������
����	M
?�� 0����
��2��'+GTกG
ก����'*+
 
��'*+��H
���ก�
��0%����2���
�+0 ก���'�32
12+���-�ก?�� 0ก������
��2��*���ก���� 
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2000-1202 ����0��ก;�7��4���#��� 2 2 - 0 - 2 
������03��ก +
 : 2000-1201  %���+�0ก5�/
�����-��0 1 

#�-��������������  ��'*+/�2 
1. �����I/�2%���+�0ก5�670 �� ��� + �
?�
�1��
 ����I�
ก��<4� �0 O /
�����	�
-9���
 
2. ��3�����23����12�/-/
��H
����1+0�-2�1+0%���?�
/�2%��������������03� 
3. ��
�
�ก?�
��B
	�
>��
41+0ก��/�2%���+�0ก5�/
�����	�
-9���
 ?�
ก���Jก��� + 

����.��������� 
1. 670 8 ��  ��'*+0���  ��
���03�� 1 ����(
 O  /
�����	�
-9���
-�ก�'*+>�����
4  
2. �
�
�>�2�+��I�
ก��<4� �0O/
�����	�
-9���
?�
�I�
	�
ก+�ก��  
3. + �
��'*+0��*�&	  ก9��
�ก�� 	K��� �0 O  /
�����	�
-9���
-�ก�'*+��*0����4?�
�'*++���Bก��+
�ก�4  
4. �1��
/�212+���  ก�+ก?��6+�4�� �0 O /
�����	�
-9���
  
5. /�2%��������������03�?�
��H
����1+0�-2�1+0%���/
�I�
ก��<4� �0 O  
6. /�2��3>
>�������
����'�32
?�
GTกG
ก��670 ��� + �
?�
�1��
 ��2+�?��0���ก)�
ก������
��2

�2���
�+0 
�/�01�2��������� 

�Jก���ก�*��ก��  ก��670-��  ���  + �
  �1��
   ก��670-����'*+0���� �0 O ��
���03��-�ก�'*+>�����
4   
ก���
�
�>�2�+�/
�I�
ก��<4� �0 O ��*ก9��
��ก�*��ก��ก�����
��0 � +0���*�� ก���+ก�����0 ก���+ก
�9�?�
 0��*��(0  ��*0��
���0  ก��E'(+ 1��  ก���2+
���  ก���
�
���0>������4  ก��	Q��������39���*0 1�(
�+
ก��
	Q�����ก��+ �
��'*+0��*�&	 12+3��� ก9��
�ก�� 	K��	�
ก��� �0 O ��*��/
�����	�
-9���
-�ก�'*+��*0����4 ?�
 
�'*++���Bก��+
�ก�4  -�����+���Bก��+
�ก�4 ก��ก�+ก?��6+�4�� �0 O  ก��/�2%��������������03�?�

��H
����1+0�-2�1+0%���  ก��/�2��3>
>�������
����	M
?�� 0����
��2��'+GTกG
ก����'*+
��'*+��H
���ก�

��0%����2���
�+0  ก���'�32
12+���-�ก?�� 0ก������
��2��*���ก���� 
 

2000-1203 ����0��ก;�<=�-"%- 1 0 - 2 - 1 

#�-��������������  ��'*+/�2 
1. �����I/�2%���+�0ก5�670 �� ��� ����I�
ก��<4� �0 O /
�����	�
-9���
 
2. ��3�����23����12�/-/
��H
����1+0�-2�1+0%���?�
/�2%��������������03� 
3. ��
�
�ก?�
��B
	�
>��
41+0ก��/�2%���+�0ก5�/
�����	�
-9���
 ?�
ก���Jก��� + 

����.���������  
1. 670 8 �� ก���
�
�>�2�+�/
�I�
ก��<4� �0 O ��*�
/-/
�����	�
-9���
 
2. ����'*+����I�
ก��<4� �0 O /
�����	�
-9���
?�
�I�
	�
ก+�ก�� 
3. /�2�9�
�
%���&�2����
��ก���I�
ก��<4 
4. /�2��-
%���?�
+��-
%����'*+3�������&�2����
��ก���I�
ก��<4 
5. /�2%��������������03�?�
��H
����1+0�-2�1+0%���/
�I�
ก��<4� �0 O  
6. /�2��3>
>�������
����'�32
?�
GTกG
ก��670 ��� ��2+�?��0���ก)�
ก������
��2�2���
�+0 
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�/�01�2��������� 
	Q������ก�*��ก��  ก��670-��  ก���
�
�>�2�+�  ก��/�2%���+�0ก5�/
�I�
ก��<4� �0 O ��*�
/- ?�
 

��*ก9��
�-�ก%���
��4 ���0 �'*+>�����
4 �'*++���Bก��+
�ก�4?�
-�ก��B�&E�4� �0 O  ก��?��0����������� 
/
�I�
ก��<4� �0 O  ก��GTก++ก����0%���+�0ก5�������กก��++ก����0 ก��/�239�����4 �9�
�
��0%���� �0 O  
��*/�2/
�����-��0  ก��/�2��-
%���?�
+��-
%��� (verbal and non-verbal language) ก��/�2%��������������03�
?�
��H
����1+0�-2�1+0%��� ก��/�2��3>
>�������
����	M
?�� 0����
��2��'+GTกG
ก����'*+
��'*+��H
���ก�

��0%����2���
�+0 ก���'�32
12+���-�ก?�� 0ก������
��2��*���ก���� 
 
2000-1204 ����0��ก;�<=�-"%- 2 0 - 2 - 1 
#�-��������������  ��'*+/�2 

1. �����I/�2%���+�0ก5�670 �� ��� + �
?�
�1��
����I�
ก��<4� �0 O /
�����	�
-9���
 /
�
��� 
��*��01J(
 

2. ��3�����23����12�/-/
��H
����1+0�-2�1+0%���?�
/�2%��������������03� 
3. ��
�
�ก?�
��B
	�
>��
41+0ก��/�2%���+�0ก5�/
�����	�
-9���
 ?�
ก���Jก��� + 

����.���������   
1. 670 8 ��  1 �� ก���
�
�/
�I�
ก��<4� �0 O /
�����	�
-9���
-�ก�'*+>�����
4 
2. �
�
�>�2�+�/�2�����������?�
�I�
ก��<4-9��+0/
�I�
ก��<4� �0 O ��*ก9��
���'+���   

3����
/- 
3. /�239�����4 �9�
�
��0%�������
��ก���I�
ก��<4?�
��������03���H
���� 
4. ++ก����0%���+�0ก5�&�2������กก��++ก����0 
5. /�2��3>
>�������
����'�32
?�
GTกG
ก��670 ��� ��2+�?��0���ก)�
ก������
��2�2���
�+0 

�/�01�2��������� 
	Q������ก�*��ก��  ก��670-��  ก���
�
�>�2�+�  ก��/�2%���+�0ก5�/
�I�
ก��<4� �0 O ��*ก9��
���'+

���3����
/--�ก%���
��4 ���0 �'*+>�����
4 �'*++���Bก��+
�ก�4?�
��B�&E�4� �0 O  ก��?��0�����������  
�I�
ก��<4-9��+0  ก���� ���'*+0-�ก��*0��*670��'+�� ก��GTก++ก����0%���+�0ก5�������ก ก��++ก����0  ก��/�2
39�����4  �9�
�
��0%���� �0 O ��*/�2/
�����-��0  ก��/�2+��-
%���?�
+��-
%��� (verbal and non-verbal 
language)  ก��/�2%��������������03�?�
��H
����1+0�-2�1+0%��� ก��/�2��3>
>�������
����	M
?�� 0
����
��2��'+GTกG
ก����'*+
��'*+��H
���ก�
��0%����2���
�+0  ก���'�32
12+���-�ก?�� 0ก������
��2��*���ก���� 
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2000-1205 ก��0
���*30��3�"��"�7��4������#/���� 0 - 2 - 1 

#�-��������������  ��'*+/�2 
1. �����I+ �
�'*+��*0����4�
��� �0 O /
�����	�
-9���
 
2. ��
�
�ก?�
��B
	�
>��
41+0ก��+ �
%���+�0ก5�/
�����	�
-9���
?�
ก���Jก��� + 

����.��������� 
1. + �
�
�0�'+����4 ?A 
��� ?A 
	��� >P�<� >	�ก��4�-�ก�'*+��*0����4� �0 O /
�����	�
-9���
 
2. + �
	�
ก�� L��ก 	K��	�
ก��  	K����'+
 �3�'*+0���� ��@��ก�<4-�ก�I�
��*� �0 O 
3. + �
����0 ?A
%�� ?A
%���  
4. + �
�+ก�����0ก��32� 
5. + �
	�
ก��������3�0�
  �
�����ก�� 
6. + �
ก9��
�ก��  ��
�Jก��(
 O 
7. /�2��3>
>�������
����'�32
?�
GTกG
ก��+ �
��2+�?��0���ก)�
ก������
��2�2���
�+0 

�/�01�2��������� 
	Q������ก�*��ก�� ก��+ �
��'*+0� �0 O ��*��/
�����	�
-9���
-�ก�'*+��*0����4 ���3�� ��
���03�� �
�0�'+����4 

>P�<� ?A 
��� ?A 
	��� >	�ก��4� 	�
ก�� L��ก 	K��	�
ก�� 	K����'+
 �3�'*+0���� ��@��ก�<4  ����0  
?A
%��  ?A
%���   ���ก����
32�  	�
ก��������3�0�
  ก9��
�ก�� �
�����ก�� ��
�Jก��(
 O  ก����'+ก/�2�'*+
��3>
>����	M
?�� 0ก������
��2�2���
�+0  ก���'�32
12+���-�ก?�� 0ก������
��2��*���ก���� 
 

2000-1206 ก���
4��7��4������#/���� 0 - 2 - 1 

#�-��������������  ��'*+/�2 
1. �����I�1��
%���+�0ก5�/
�����	�
-9���
 
2. ��
�
�ก?�
��B
	�
>��
41+0ก��/�2%���+�0ก5�/
�����	�
-9���
?�
ก���Jก��� + 

����.��������� 
1. �1��
12+�����33�  
2. �1��
��
�Jก� +  12+3�����(
 O 
3. �1��
+�������ก��� �0O  
4. �1��
-������ �
���  -�����+���Bก��+
�ก�4   
5. ก�+ก?��6+�4��
��� �0 O  
6. /�2��3>
>�������
����'�32
?�
GTกG
ก���1��
��2+�?��0���ก)�
ก������
��2�2���
�+0 

�/�01�2��������� 
	Q������ก�*��ก��  ก���1��
>�2�+���0��03�  ก���1��
12+�����33� 12+3�����(
 O  ��
�Jก� +/-�����

� �
��� ก���1��
����+���� ����+����+���Bก��+
�ก�4/
>+ก��� �0 O  -�����+���Bก��+
�ก�4 ก��ก�+ก
?��6+�4�� �0 O ก����'+ก/�2��3>
>�������
�����H
���ก�
ก���1��
  ก��?��0��3�����2�2���
�+0-�ก
?�� 0ก������
��2��*���ก����  
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2000-1207 ����0��ก;��������/�$��2����
�� 0 - 2 - 1 

#�-��������������  ��'*+/�2 
1. �����I/�2%���+�0ก5�670 ��� + �
 �1��
/
0�
+����� �0 
2. ��
�
�ก?�
��B
	�
>��
41+0ก��/�2%���+�0ก5�/
0�
+����?�
ก���Jก��� + 

����.��������� 
1. 670-��ก�������ก��	Q�����0�
+����� �0-�ก�'*+>�����
4 
2. + �
��'*+0  กN�
����� 3� �'+?�
1�(
�+
ก��	Q�����0�
+����� �0 
3. + �
�3�'*+0���� ��@��ก�<4 	K����'+
 	K��	�
ก��/
�I�
��*	Q�����0�
 
4. �����?�

9���
+ 1�(
�+
ก��	Q�����0�
+����� �0 
5. ก�+ก?��6+�4�ก��	Q�����0�
� �0 
6. /�239�����4��3
�3/
0�
� �0 
7. /�2��3>
>�������
����'�32
?�
GTกG
%���+�0ก5�/
0�
+����� �0��2+�?��0���ก)�
 

ก������
��2�2���
�+0 
�/�01�2��������� 

	Q������ก�*��ก��ก��670 ��� + �
 �1��
 ก��/�2����4��3
�3��*�	M
�'(
)�
/
ก��	Q�����0�
� �0� �0 O ก��+ �

3� �'+ �'*+�����+�	ก�<4 �3�'*+0�'+/
ก���9�0�
 3�<��ก�<
�L��
1+0�3�'*+0�'+ 1
�� ���� �
  ��	��0 �3�'*+0���� 
��@��ก�<4 ?A
%�� 	K��	�
ก��3���	�+�%��/
>�0GTก0�
 กN�
�����ก��	Q�����0�
 ?��6+�4�ก��	Q�����0�
 
ก��	Q�����?�
�����1�(
�+
ก��	Q�����0�
0 �� O ก���1��
12+3��� ก�+ก12+���ก��	Q�����0�
 ก����'+ก/�2
��3>
>�������
�����H
���ก�
��0%���?�
ก��?��0��3�����2�2�
+�����2���
�+0-�ก?�� 0ก������
��2 
��*���ก���� 
 

2101-1208 ����0��ก;��/�$��2���"������ 0 - 2 - 1 

#�-��������������  ��'*+/�2 
1. �����I 670 �� ��� + �
?�
�1��
%���+�0ก5�/
0�
+�������ก�- 
2. ��
�
�ก?�
��B
	�
>��
41+0ก��/�2%���+�0ก5�/
0�
+�������ก�-?�
ก���Jก��� + 

����.��������� 
1. 670-�� ก���
�
�/
�I�
ก��<4� �0 O ก��	Q�����0�
/
0�
+�������ก�--�ก�'*+>�����
4 
2. + �
��'*+0 �+ก�����0���ก�-  กN�
�����ก��	Q�����0�
/
0�
+�������ก�- 
3. ���>�2�+�  	Q��������39���*0 �����?�

9���
+���1�(
�+
ก��	Q�����0�
+�������ก�- 
4. �1��
/�212+��� ��
�Jก12+3�����(
 O  ?�
ก�+ก?��6+�4� �ก�*��ก��ก��	Q�����0�
���ก�-  
5. /�239�����4��3
�3/
0�
���ก�- 
6. /�2��3>
>�������
��� �'�32
?�
GTกG
ก��/�2%���+�0ก5�/
0�
+�������ก�- ��2+�?��0

���ก)�
ก������
��2�2���
�+0 
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�/�01�2��������� 
	Q������ก�*��ก�� ก��670 ��� + �
 �1��
 ก��>�2�+�/
�I�
ก��<4��0���ก�-� �0 O �
 ��0�
/
+034ก�?�


�
2���*���A���+�  ก��?�ก�	��*�
12+���  ก���'*+�����0���ก�-  ก������ +��0>������4  ก��
������ ก���+ก�9�?�
 0
��*��(0 ก��+ �
�+ก�����0���ก�- A���%�<S4 ก��>P�<���
32� ?A 
���  ?A
%�� ����0 กN�
�����ก��	Q�����0�
  
ก���1��
��
�Jก12+3�����(
 O ก��ก�+ก?��6+�4���*/�2/
0�
���ก�- ก��	Q��������39���*0 ก��/�212+���� �0 O ��<���4
+���Bก��+
�ก�4 (e-commerce)  
9���
+��
32� ก��/�2�-
�
�ก��?�
 Online dictionary  ก��/�2��3>
>�������
��� 
�'�32
?�
GTกG
ก��/�2%���+�0ก5�/
0�
+�������ก�- 
 

2000-1209 ก��A�:�02#-$���1��ก�# 0 - 2 - 1 
#�-��������������  ��'*+/�2 

1. �����I+ �
?�
�1��
>�2�+�-��������ก�-%���+�0ก5�	�
�%�� �0 O 
2. ��
�
�ก?�
��B
	�
>��
41+0ก��/�2%���+�0ก5�/
0�
+�������ก�-?�
ก���Jก��� + 

����.��������� 
1. + �
�+ก�����0���ก�- -����� 	�
�%�� �0 O /
ก��	Q�����0�
���ก�- 
2. �1��
>�2�+�-�����	�
�%�� �0 O /
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